

Отзыв

Сергея Константиновича Кононова
на автореферат диссертации Лапина Олег Михайловича
«Сравнительные и прогностические характеристики различных вариантов реперфузии и антитромботической терапии при инфаркте миокарда с подъемом сегмента ST», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология

Инфаркт миокарда с подъемом ST (ИМсПСТ) остается широко обсуждаемой проблемой кардиологии, что обусловлено его значимым вкладом в сердечно-сосудистую смертность, фармако-экономическими затратами. Ключевым фактором лечения ИМсПСТ является реперфузионная терапия. Несмотря на большое количество исследований, выполненных в этом направлении, изменение подходов в лечении, внедрение в клиническую практику новых препаратов требуют нового этапа изучения. В своем диссертационном исследовании О.М. Лапин ставит целью представить комплексную сравнительную оценку режимов реперфузионной и антитромботической терапии при ИМсПСТ в современных условиях работы кардиологической службы. На основании проведенной работы достигнута оптимизация алгоритма ведения данной категории пациентов. Работа актуальна, поскольку исследует новые аспекты важной научно-практической проблемы ведения пациентов с ИМсПСТ.

В автореферате полноценно отражены научная новизна и практическая значимость результатов исследования. На основании материала реальной кардиологической практики представлено комплексное исследование клинических трех режимов реперфузионной терапии – изолированного тромболизиса (альтеплаза/тенектеплаза), фармакоинвазивной стратегии, первичного чрескожного коронарного вмешательства у больных ИМсПСТ. Представлено описание операционных характеристик диагностической эффективности, таких как чувствительность и специфичность неинвазивных критериев оценки эффекта тромболитической терапии. Впервые у пациентов группы чрескожного коронарного вмешательства проведено сравнение трех антитромботических режимов – бивалирудина, эптифибатида и гепарина. Разработана и предложена математическая модель оценки риска летального исхода у пациентов после реперфузионной и собственно инвазивной терапии, которая может быть востребована в условиях практического здравоохранения.

Достоверность научных положений и выводов диссертации О.М. Лапина не вызывает сомнений, поскольку исследование выполнено на значительном объеме клинического материала с использованием современных адекватных методов математической обработки данных.

Результаты диссертационной работы отражены в достаточном количестве отечественных рецензируемых изданиях.

Заключение

По своей актуальности, научной новизне, практической значимости, достоверности полученных результатов и выводов диссертационная работа Лапина Олега Михайловича «Сравнительные клинические и прогностические характеристики различных вариантов реперфузии и антитромботической терапии при инфаркте миокарда с подъемом сегмента ST» соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» (Постановление Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 г.), а ее автор заслуживает присуждения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология.

Заведующий отделением
неотложной кардиологии
Кировского областного
государственного
бюджетного учреждения
здравоохранения «Кировская
городская клиническая больница №1»,
к.м.н. (специальность 14.01.05 – кардиология)

С.К. Кононов


20.08.2018

Подпись С.К. Кононова заверяю:

610014, г. Киров, ул. Ивана Попова, 41
Тел. (раб.): +7 (8332) 56-18-61
E-mail: gbl@medkirov.ru

Начальник
отдела
кадров

Головкова Е.Л.

